



Protokoll Svenska Jämthundklubbens klubbmöte. Södra Berget 20/2-2016

§ 1. Årsmötets öppnande.

Ordförande Peter Antonsson öppnade mötet.

§ 2. Justering av röstlängden.

Närvarolista upprättades för eventuella behov av röstning, fastlagd röstlängd utgörs av 24 röstberättigade medlemmar.

§ 3. Val av ordförande för mötet.

Till mötets ordförande valdes Jonny Englund.

§ 4. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet.

Till protokollförare för mötet anmälde styrelsen Jörgen Högman.

§ 5. Fastställande av dagordningen.

Dagordningen fastställdes utan någon ändring.

§ 6. Frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst.

Mötet fann att stämman blivit utlyst i stadgeenlig ordning genom utlysning på hemsidan sedan början på januari 2016 samt i klubbens tidskrift januarinumret.

Handwritten signatures in blue ink:
Joh
EN
D

§ 7. Val av två justeringsmän tillika rösträknare, som tillsammans med mötets ordföranden skall justera protokollet.

Till justeringsmän valdes Magnus Röjlind och Gunno Nilsson.

§ 8. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar.

Mötet beslutade att icke medlemmar har närvarorätt och yttranderätt.

§ 9. Styrelsens verksamhetsberättelse, årsbokslut, samt revisorernas berättelse.

Verksamhetsberättelsen lästes av mötesdeltagarna själva. Peter Antonsson och närvarande ansvariga för respektive del, lyfte de viktigaste händelserna i klubben. Därefter godkändes mötet verksamhetsberättelsen och den lades till handlingarna.

Årsbokslutet föredrogs av Gunno Nilsson och godkändes därefter och lades till handlingarna.

Revisionsberättelsen fördrogs av ordföranden Peter Antonsson. Den godkändes och lades därefter till handlingarna.

§ 10. Fastställande av årsbokslut samt beslut om uppkommen vinst eller förlust.

Årsbokslutet fastställdes av mötet och vinsten överförs till ny räkning.

585
P
en
R

§ 11. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående klubbmöte givit till styrelsen.

Peter Antonsson informerade om att man fick som uppgift på mötet i Järvsö 2015, att bevaka ras klubbarnas roll inom SÄK, vilket man gjort. Även att man under verksamhetsåret arbetat med de nordiska reglerna. Detta lades därefter till handlingarna.

§ 12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.

Mötet beslutade enhälligt om ansvarsfrihet för styrelsen och det gångna verksamhetsåret.

§ 13. A. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan

Mötet läste själva igenom styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2016. Peter Antonsson informerade att man även kommer att vara med i 70 år jubileumet av Jämthunden i Jämtland i sommar. Mötet beslutade att godkänna verksamhetsplanen.

B. Beslut om medlemsavgift för nästa verksamhetsår 2016.

Styrelsens förslag är 250 kr d.v.s. oförändrat. Mötet beslutade enligt styrelsens förslag.

C. Beslut om styrelsens förslag till rambudget.

Mötet läste själva igenom och godkände därefter rambudgeten.

§ 14. Val av ordförande och ledamöter i styrelsen enligt § 8 i klubbens stadgar.

Till ordförande valdes Peter Antonsson på ett år (omval).

Till ledamot på två år valdes Stefan Persson, och Tommy Sjöqvist (samtliga omval). Sivert Öderyd valdes på 2 år (nyval)

Till ledamot på ett år valdes Lars Andersson (fyllnadsval).

(Gunno Nilsson och Jörgen Högman har ett år kvar).

fff
6N
K

§ 15. Val av två revisorer och två revisorsuppleanter enligt § 9 i dessa stadgar.

Till revisorer valdes Jimmie Berglund och Magnus Forsberg (båda nyval).
Till revisorssuppleanter valdes Lars Karlsson(nyval) och Jonte Berglund (omval). Samtliga på ett år.

§ 16. Val av valberedning om tre personer, varav en sammankallande enligt § 10 i dessa stadgar.

Till valberedning valdes Fredrik Johansson (omval) som sammankallande på ett år. Som ledamot valdes Peter Jansson(nyval) på två år.
(Emil Gunnarsson har ett år kvar.)

§ 17. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13 – 16.

Punkterna 13-16 justerades omedelbart. (enligt bifogad bilaga).

§ 18. Styrelsens övriga ärenden.

A. RAS dokumentet.

Kjell Lennartsson redovisade avelskommitténs arbete med RAS dokumentet.

B. Lennart Ölvebo informerade om sina erfarenheter som jaktprovsdomare i Finland.

På grund av förhinder lämnade Lennart Ölvebo återbud.
Därmed fick punkten strykas.

JST
Jlu
Gad
RST

C. Nya Svenska/Nordiska Jaktprovsregler.

Peter Antonsson informerade om klubbens arbete med regelfrågan.

Klubben jobbar utifrån jämthundens jaktliga rasstandard.

Mötet beslutade att klubben jobbar vidare som man hittills gjort och att man jobba vidare med nuvarande regler med 13 moment.

D. Rasklubbarnas roll inom SÄK

Peter Antonsson informerade om klubbens arbete med att få till rasklubbarnas roll inom SÄK. Mötet beslutade att klubben skall jobba vidare, som man hittills gjort.

§ 19. Behandling av inkomna motioner.

1. Motion: "Hundens ålder för start till löshundsprov".

Styrelsen föreslår att mötet avslår motionen med motivering att den ej är ok enligt SKK:s regler.

Mötet beslutade att avslå motionen.

2. Motion: "Utställningskrav för jaktprovsstart".

Styrelsen föreslår att mötet avslår motionen med motivering att den ej är ok enligt SKK:s regler.

Motionen dras automatiskt tillbaka av motionären i och med att motion 1 icke bifölls.

3. Motion: "Värdering av älghundar"

Styrelsen föreslår att mötet tillstyrker motionen.

Mötet beslutade att tillstyrka motionen.

§ 20. Dragning lotteriet.

Dragning av klubbens lotteri skedde i sedvanlig ordning.

Därefter drog man medlemslotteriet.

JTT
GN
R

§ 21. Övriga frågor.

Inga övriga frågor fanns.

§ 22. Mötets avslutande.

Mötets ordförande Jonny Englund tackade för sig. Peter Antonsson tackade mötesordförande för ett väl genomfört möte med en blomma och en termos. Vidare avtackades Stefan Högman i och med att han avsagt sitt uppdrag i valberedningen. Stefan Persson tilldelades ett hederstecken för sitt arbete med de nordiska jaktprovsreglerna.

Sekreterare



Jörgen Högman

Ordförande



Jonny Englund

Justeringsman



Gunno Nilsson

Justeringsman



Magnus Röjlind

